

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

№ 48 (52) 1 марта 1940 г. ПЯТНИЦА

Цена номера 8 коп.

Орган Сталинского РК ВКП(б), Завкома
и Дирекции Магнитогорского металлургического
комбината имени Сталина

БОЛЬШЕ РАБОТАТЬ С МАССАМИ!

С совещания актива комбината

27 февраля при горкоме партии состоялось совещание хозяйственного, партийного и профсоюзного актива комбината. Открывая совещание, секретарь обкома партии тов. Корнилов предупредил собравшихся, что сегодняшнее совещание обком партии и горком решили провести в порядке проверки исполнения постановления ЦК ВКП(б) от 9 ноября 1939 года «О партийном руководстве предприятиями черной металлургии Донбасса и Челябинской области». Областной комитет партии решил выяснить, что же, в конце концов, требуется для руководителей цехов и отделов, чтобы они по-настоящему занимались выполнением производственного плана, какие ставят они перед собой перспективы в работе.

Некоторые руководители полагали, что, как и всегда, можно будет отделаться общими разговорами. Но на этот раз многие почувствовали, что пришел конец болтовне.

Партия и правительство решительно требуют безоговорочного выполнения производственной программы по всему металлургическому циклу Магнитогорского комбината.

Из выступления начальника отдела сырья и топлива Погодина выяснилось, что наш комбинат сырья и топлива имеет столько, сколько требуется для полного выполнения государственного плана. Но, к великому сожалению, сырье и топливо в цехах комбината расходуется без всякой нормы, хвратится бесхозяйственно.

И выходит, что у комбината есть все для того, чтобы полностью выполнять план по чугуну, стали, прокату. Но нет лишь чувства партийной и государственной ответственности у командиров производства за порученное дело.

На совещании были заслушаны сообщения начальников цехов, секретарей партбюро и председателей цеховых комитетов о том, как они мобилизуют массы на лучшую работу.

В заключение выступил тов. Корнилов. Он указал на отдельные ошибки и промахи в работе руководителей цехов и дирекции комбината, дал целый ряд советов и указаний.

— Основная причина отставания комбината, — говорит тов. Корнилов, — заключается в том, что и горком, и дирекция, и руководители цеховых парторганизаций мало занимались политико-воспитательной работой среди масс. Постановление ЦК партии от 9 ноября не доведено до каждого рабочего.

Поэтому, главное состоит теперь в том, чтобы больше работать с людьми, с рабочими ведущих профессий. Решительно бороться с бесхозяйственностью. Соблюдать во всем строжайший режим экономии.

Шире развернуть партийно-массовую работу. Предстоящие партийные конференции надо встретить новым производственным подъемом. Добиться того, чтобы коммунисты и комсомольцы не на словах, а на деле занимали авангардную роль на производстве.

Оперсводка штаба Ленинградского военного округа

В течение 28 февраля на Карельском перешейке наступление наших частей продолжало развиваться. Противник, стремясь контратаками остановить наше наступление, неся большие потери, продолжал отступать. Наши части, овладев оборонительными пунктами на северном берегу реки Салмен-Кайта, заняли местечко Рита-Саари на западном берегу озера Вуокса-Ярви, далее заняли местечки: Мьялькеля, Хаммаринми и Хейкурела севернее озера Юрпян-Ярви, Кямря в 4-х километрах юго-западнее станции Хейноки и Аля-Сомме в 6 километрах южнее Выборга.

По неполным данным нашими частями в течение 28 февраля занято 42 оборонительных укрепленных пункта противника.

На остальных участках фронта без существенных перемен. Ввиду неблагоприятной погоды действия нашей авиации ограничались разведывательными полетами.

IV партконференция Сталинского района

Райпартконференция, назначенная на 2 марта, переносится на 4 марта 1940 года в помещение клуба металлургов на 7 час. вечера.

Сталинский РК ВКП(б).

ОБЩЕЗАВОДСКОЕ ПАРТИЙНОЕ СОБРАНИЕ

3 марта 1940 года в 6 часов вечера в здании пединститута (бывш. школа № 12, Кировский район, останок гортатеатра) созывается общезаводское партийное собрание с повесткой:

1. Выборы заводского партийного комитета.
- Явка членов и кандидатов ВКП(б) обязательна. Вход по партдокументам.

Сталинский РК ВКП(б).

СОВЕЩАНИЕ СЕКРЕТАРЕЙ ПЕРВИЧНЫХ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

1 марта 1940 года в 12 час. дня в Сталинском РК ВКП(б) созывается совещание всех секретарей первичных парторганизаций Сталинского района. Предлагается всем секретарям явиться в назначенное время.

Сталинский РК ВКП(б).

Производственные подарки райпартконференции

IV-ю райпартконференцию металлургии встречают новыми производственными успехами.

За 28 февраля доменщики печи № 2 выполнили план на 101 проц., мартеновцы цеха № 3 — на 107,2 проц., прокатчики в цехе по прокату дали 106,5 проц.

Сталевары цеха № 3 Демчук выполнили задание на 123,2 проц. и Дысьх — на 110 проц. Сталевары цеха № 2 Грязнов выполнили задание на 133 проц., Дригун — на 121,3 проц., Жиров — на 116 проц., Федоринов — на 115,6 проц., Котов — на 112,3 проц.

На стане «300» № 3 смена мастера Грищенко прокатала сверх плана 41 тонну.

По Советскому Союзу

Кандидат у своих избирателей

27 февраля в клубе львовской беконно-консервной фабрики было особенно многолюдно. К рабочим, работникам и служащим фабрики приехал их кандидат в депутаты Верховного Совета УССР тов. А. И. Кармазин, зарегистрированный по Шевченковскому избирательному округу № 343.

Встреча была исключительно радужной. Тепло говорили о своем кандидате рабочие колбасного цеха тов. Заводовский, рабочий беконного цеха тов. Гегдыш, заместитель директора фабрики бывшая рядовая работница тов. Кудловская и другие. Все они горячо призывали голосовать за тов. Кармазина. Затем выступил тов. А. И. Кармазин. Он от всего сердца благодарил избирателей за оказанное ему доверие.

— Моя жизнь ничем не отличается от жизни многих сидящих в этом зале, — сказал тов. Кармазин. Я сын рабочего. С малых лет пошел работать по найму. С 1922 года до дня прихода Красной Армии работал на львовском пивоваренном заводе развозчиком пива. При советской власти все изменилось в моей жизни. Трудящиеся избрали меня депутатом народного собрания Западной Украины, а затем заместителем председателя горсовета. Я обещаю отдать все свои силы, а если потребуется, и жизнь великому делу Ленина — Сталина!



В 1938 году в боях у озера Хасан был убит пограничник Владимир Дурнев. С разрешения наркома обороны на смену брату вступил в пограничный отряд Николай Дурнев. Через год в этот же погранотряд краснофлотцем на пограничное судно был зачислен брат Алексей. Сейчас братья-патриоты приехали в отпуск в Горловку на родную шахту. На днях Николай Дурнев, спустившись в шахту, вырубил за смену 186 тонн угля, перевыполнив на 35 тонн суточное задание всего участка.

На снимке: братья-патриоты Алексей (слева) и Николай Дурневы.

(Фото-клише ТАСС).

Нефтяные месторождения Восточных Карпат

Бригада советских геологов, выезжая в районы Восточных Карпат (западная область Украины), обнаружила более чем в 100 пунктах признаки нефтеносности. В Восточных Карпатах имеются богатейшие газовые месторождения. Это говорит о наличии здесь нефтяных месторождений. Советские ученые заметили обширную программу исследований и дальнейшего изучения нефтяных, угольных и соляных богатств Восточных Карпат и их предгорий.

Первые шахты в Орловской области

Геологическая разведка обнаружила в прошлом году в Людиновском районе Орловской области залежи бурых углей на глубине 14 метров. В настоящее время в деревне Андреевские палики закладываются первые в Орловской области две шахты. Одну из них сооружает Людиновский машиностроительный завод, вторую — областное управление местной топливной промышленности.

В мае текущего года вторая шахта даст первую партию угля. (ТАСС).

Строительство образцовых дорог

Опыт строителей большого Ферганского канала имени Сталина нашел широкое применение на строительстве и ремонте шоссе и грунтовых дорог страны.

Трудящиеся восьми районов Горьковской области — Богородского, Павловского, Вацкого, Муромского и других — начали строительство автогужевой магистрали — Горький — Ваца — Муром — Кулебаки, протяжением 230 километров.

В Саратовской области по инициативе колхозников Вязовского района решено к 1 июля 1940 года проложить шоссейную дорогу Саратов — Петровск, длиной 112 километров. Она свяжет Петровский, Жерновский, Татищевский и Ворошиловский районы.

Широко развернулись работы на строительстве гравийной дороги Оса — Юго — Камск в Пермской области. Эта дорога свяжет ряд южных районов области с Казанским трактом и г. Пермью. Строительные работы в полном разгаре. На дорожной трассе ежедневно работают 1400 — 1500 колхозников.

(ТАСС).